Véaxjobridgen

Em-bridge torsdag 2019-08-29

SCRATCH

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 22. Medel: 154.0.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 206.0 66.88 Owe Wabhlin - Gabor Barath 5038 916 Vaxjoébridgen
2 2 202.0 65.58 Bernt Linnér - Bertil Arvidsson 6812 605 Véaxjobridgen
3 9 177.0 57.47 Birgit Hennberg - Ingrid Palmér 94237 34281  Véaxjobridgen
4 15 173.0 56.17  Bengt Carleson - Ingegerd Willhammar 14895 14897  Vaxjobridgen
5 14 170.0 55.19 Karin Andersson - Anders-Eric Andersson 37419 37418  Vaxj6bridgen
5 16 170.0 55.19 Sussie Karlsson - Ronnie Lindahl 81931 85970  Vaxjobridgen
7 13 167.0 54.22 Birgitta Karlsson - Birgitta Wernersson 35205 6563 Vaxjébridgen
8 11 156.0 50.65  Ann-Britt Gunnarsson - Lars Einarsson 26110 33860  Vaxjobridgen
9 8 155.0 50.32  Barbro Holm - Lars-Owe Holm 58713 58714  Vaxjobridgen
10 1 152.0 49.35 Berit Gyllensward - Gun Hammarstedt 33293 19791  Vaxjobridgen
11 4 143.0 46.43 Ulla Bonnevier - Marianne Burstrom 50426 80462  Vaxjobridgen
12 3 134.0 43.51 Sven Isaksson - Aina Isaksson 80053 80052  Vaxj6bridgen
13 7 130.0 42.21  Gun-Britt Sjostedt - Laila Linnér 64859 64903  Véaxjobridgen
14 10 117.0 37.99  Annika Aslund - Anna Krésner 91289 81925  Vaxj6bridgen
15 12 109.0 35.39 Gunila Olsson - Loucie Lindborg-Mansson 37586 61815  Vaxj6bridgen
16 5 103.0 33.44 Curt Stark - Irma Stark 86600 86601  Vaxjobridgen
1 & K982 Bésta kontrakt 2 a72 Bésta kontrakt 3 &« EKn1096 Bésta kontrakt
Nord v D985 34 OD-1100 Ost vED103 ANT O =-430 Syd vE6 ANT S =430
Ingen + EK6 NS 4 Kn1098 ov ¢+ E10
#E9 & ¢ v & NT #1063 & ¢ v & NT #9842 & ¢ v & NT
4 ED1074 4Kné6 N65957 4ED8 43 N2 3473 4 D8 & K42 N 104 6 9 8
vE107 vK4 S66 957 v92 v Kn654 S 23473 vD9872 vK3 S 104 6 1010
+ D983 ¢ 1052 O6 7 486 ¢ED72 ¢K63 O 11108 5 10 ¢ KKn764 ¢ 8532 0386 33
*K &#Kn87652 V 7 7 4 8 6 D987 #EKn542 V 11108 5 10 &Kn #K753 V 386 33
453 4 KKn109654 4753
v Kn632 v K87 v Kn1054
¢+ Kn74 +54 +D9
#D1043 *K #ED106
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
4 2 340-2 v3 100 130 10| 6 14 24 S= v9 110 140 00| 5 3 24 N+2 &5 170 140 0.0
6 14 24 V-2 ¢A 100 13.0 10| 3 11 34 S-1 v9 -100 9.0 50|13 6 24 N+1 3 140 11.0 3.0
15 10 INN-1 «5 -50 100 40| 4 2 34S-1 v9 -100 9.0 50([15 11 24 N+1 5 140 11.0 3.0
3 11 24 V= v9 -110 50 9.0|[15 10 24 S-1 ¢ A -100 9.0 50| 9 10 INS= *4 90 8.0 6.0
5 13 24 V= *A -110 50 9.0[16 7 34 S-1 ¢ A -100 90 50| 4 1 24S-1 2 -50 4.0 10.0
8 9 24V= *A -110 50 9.0| 5 13 34 0+1 *4 -130 30 11.0| 8 16 3« N-1 2 -50 4.0 10.0
16 7 24 V= *A -110 50 9.0 8 9 440= 49 -130 3.0 11012 2 24 N-1 vK -50 4.0 10.0
12 1 24 V+2 ¢ A -170 0.0 14012 1 34DS-1 ¥9 -200 0.0 14.0| 7 14 34 N-3 3 -150 0.0 14.0
4 442 Bésta kontrakt 5 210 Bésta kontrakt 6 a4 Bésta kontrakt
Vast v KKn7642 34 N =110 Nord v 10932 ANT N =630 Ost vKD1087 4v S =420
Alla + KKn98 NS + K10432 ov ¢ED
*7 & ¢ v & NT #EK7 & ¢ v & NT #Kn10542 & ¢ v & NT
4105 4EDKN863 N 9 8 8 5 7 #8642 497 N 8 9 8 1010 4K1082 & EKn965 N 8 8 104 7
vD103 vE95 S 98857 v76 v EDKn85 S 8 9 8 1010 v4 v Kn953 S 8 8 104 7
¢ED1074 ¢3 O4 4584 ¢EKN985 ¢ 7 043522 ¢ 642 ¢ Kn93 O4 4385
#Kn62 #1095 V445284 *94 #Kn8532 V43522 #D9873 &E V44385
& K97 & EKDKn53 4 D73
v8 vK4 vE62
¢ 652 + D6 + K10875
#EKD843 «D106 *K6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 16 44 O-2 «Q 200 13.0 10| 6 4 3NN+2 vA 660 140 00| 6 4 4vy N= «A 420 13.0 1.0
13 6 34 0-2 v8 200 13.0 10| 1 15 44 S= v7 620 9.0 50|10 11 4v N= «A 420 13.0 1.0
9 10 3v N= ¢3 140 100 40| 9 16 44 S= v7 620 90 50|13 7 3vN= A 140 10.0 4.0
4 1 240-1 v8 100 80 6.0(13 7 44 S= v6 620 9.0 50| 1 15 4v N-1 *A -50 8.0 6.0
12 2 24 0= &A -110 6.0 80|14 8 44 S= ¢A 620 90 50|12 3 240= vA -110 6.0 8.0
15 11 34 O= v8 -140 40 10.0|12 3 34 S+2 9 200 40 100| 5 2 4vyN-3 *A -150 3.0 11.0
5 3 3#S-2 aT -200 20 12.0|10 11 34 S+1 v7 170 20 12.0(14 8 4v N-3 *A -150 3.0 11.0
7 14 3v N-3 +3 -300 00 140| 5 2 34S= v7 140 0.0 14.0| 9 16 4¢DS-2 v4 -300 0.0 14.0
7 & KKn92 Basta kontrakt 8 452 Basta kontrakt 9 4 KKn10874 Basta kontrakt
Syd v D875 3¢ V =-110 Vast v 643 2NT O =-120 Nord v9 34 N =140
Alla + Kn5 Ingen + D10 ov 4432
#1054 & ¢ v & NT #KD9732 & ¢ v & NT #832 & ¢ v & NT
4E1085 43 N547 86 4986 « DKn104 N7 7655 4 D2 4 E53 N75796
v 64 v 1093 S54786 vK v EDKn87 S77655 vKn75 v D842 S757 96
¢ D842 ¢ EK1093 079457 45432 + K96 0466 88 ¢ EKn1087 ¢ K65 0576 47
#0982 #EKn76 V79457 #EKn864 410 V46¢67F€6 *764 «KD9 V57647
« D764 & EK73 496
v EKKn2 v 10952 v EK1063
+76 + EKn87 + D9
#KD3 *5 #EKN105
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 10 2¢ O= vK 90 140 00|11 1 2v0O-2 A 100 13.0 10|12 5 3¢ V-2 v9 200 140 0.0
7 5 34 N-1 ¢ A -100 10.0 40|15 2 2v Q-2 «5 100 13.0 10|16 11 34 N= ¢K 140 12.0 2.0
13 8 3vS-1 +8 -100 100 40| 6 3 24 0O-1 vT 50 90 50| 7 4 34S+1 v5 130 10.0 4.0
14 9 3vsS-1 +Q -100 10.0 4.0|16 10 24 O-1 a5 50 90 50|14 10 2+ S= v5 90 8.0 6.0
11 1 2¢ O+1 vA -110 50 9.0[(12 4 24 0= &5 -110 60 80| 1 2 34N-1 «K -50 6.0 8.0
12 4 2¢ O+1 vA -110 50 90| 7 5 24 0+1 ¢ A -140 3.0 11.0| 8 6 34 N-2 &K -100 3.0 11.0
15 2 2¢ O+2 vA -130 20 120[(14 9 2v0O+1 s A -140 30 11.0[13 9 34 N-2 v2 -100 3.0 11.0
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6 3 2¢DO+1 vA -380 0.0 140|13 8 3NS-4 vK -200 0.0 14.0| 3 15 2NO+1 vA -150 0.0 14.0
10 « E95 Basta kontrakt 11 + 109 Basta kontrakt 12 93 Basta kontrakt
Ost vD9873 2v O =-110 Syd v K1085 34 V =-140 Vast v ED985 2NT N =120
Alla ¢ EKn2 Ingen + Kn6 NS + 862

#53 & ¢ v & NT #EKKN62 & ¢ v o NT #K43 & ¢ v & NT
aKD842 43 N56566 4 EKNn74 4 KD86 N857 46 4 DKn10874 &2 N6 97 6 8
v- YEKKn642 S 56 5 6 7 v9642 vD3 S857 46 v 1063 vKn72 S6 976 8
¢ 87653 ¢ 104 O77 86 6 ¢ D753 ¢ EK4 0586 96 ¢3 ¢ ED97 06 4374
#EDS8 #Kn942 V7787686 D #10743 V586 96 »872 #ED965 V63373

+« Kn1076 # 532 # EK6G5

v 105 v EKn7 v K4

+ KD9 410982 + KKn1054

*K1076 985 +Kn10

Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
12 5 3v0O-1 ¢K 100 120 20| 2 3 1#DN+2 ¢A 340 140 00| 2 3 34DV-2 ¢6 300 140 0.0
13 9 3v0O-1 ¢+K 100 120 20| 9 7 44 0-1 &9 50 120 20| 9 7 2vN+1 A 140 120 20
14 10 24 V-1 ¢2 100 120 20|16 1 INO= *T 90 100 4.0|(13 10 3¢ S= «8 110 9.0 5.0

1 2 2v0= ¢+K -110 50 9.0[(13 10 24 O= *9 -110 70 70|16 1 3¢ S= 8 110 9.0 5.0

3 15 3+0-= +K -110 50 9.0[14 11 14 O+1 *9 -110 70 7.0[12 6 24V-2 +8 100 50 9.0

7 4 29v0= +9 -110 50 90| 4 15 24 V+1 *A -140 40 100|14 11 340-2 A 100 50 9.0

8 6 2v0= *6 -110 50 9.0 8 5 24 0+2 v7 -170 10 130 4 15 3#0-1 s A 50 1.0 13.0
16 11 2v N-3 3 -300 0.0 14.0|12 6 24 O+2 &9 -170 10 130 8 5 440-1 oK 50 1.0 130
13 & K7 Bésta kontrakt 14 4 E8 Bésta kontrakt 15 & K97 Bésta kontrakt
Nord v K952 ANTOD-2500 |Ost v EKn854 3NT S =400 Syd v KKn10 34 VD-1100
Alla + ED10974 Ingen + D62 NS + K94

*4 & ¢ v & NT #DKn5 & ¢ v & NT #E965 & ¢ v & NT
41083 49542 N5 9 107 5 « D64 «Kn75 N9 77809 « EKn10854 D6 N9 86 57
vKn3 vED S5 9 107 5 v- vK1097632 S 9 7 7 8 9 v E654 v D98 S$98657
4632 ¢ K85 07326 8 487543 ¢ Knl0 044533 +10 ¢+ D8765 045785
#ED762 #Knl1093 V732638 #EK942 £6 V44533 #DKn #1073 V45785

« EDKn6 + K10932 432

v 108764 vD v732

¢+ Kn + EK9 ¢ EKn32

*K85 10873 *K842

Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
15 5 4v S+l *Q 650 140 0.0]13 11 3NN+1 v7 430 140 00| 8 12 34 V-1 *5 50 13.0 1.0
12 7 4v S= «A 620 90 50(14 1 4a4S-= «A 420 120 20|11 9 3a4V-1 ¢+K 50 13.0 1.0
13 11 4v S= T 620 90 50[10 8 3NS= «A 400 90 50(13 1 3¢S-1 aA -100 10.0 4.0
14 1 4v S= T 620 90 50[15 5 3NS= «A 400 90 50| 4 5 2eV-= vT -110 50 9.0
16 2 4v S= 3 620 90 50(16 2 24 S+1 A 140 6.0 80[(10 7 14 O+1 *5 -110 50 9.0

9 6 2v S+2 ¢2 170 40 100| 9 6 3vO-2 ¢A 100 40 100|14 2 24 V= vJ -110 50 9.0
10 8 2vS+1 «A 140 20 120| 3 4 3NS-2 +6 -100 20 120(16 3 24 V= A -110 50 9.0

3 4 4vS-1 +6 -100 0.0 14.0|12 7 44DS-4 #A -800 0.0 140|15 6 24 V+2 ¢4 -170 0.0 14.0
16 4 EKn5 Basta kontrakt 17 4 K43 Basta kontrakt 18 & DKn82 Basta kontrakt
Vast v Kn103 34 V =-140 Nord vD10873 34 O =-110 Ost vKD1074 5NT S =660
ov + EDKn Ingen + 96 NS *4

#9743 & ¢ v & NT £873 & ¢ v & NT «D87 & ¢ v & NT
«D1098 &K72 N56545 2109762 4E5 N4 7766 463 10974 N 9 10111111
vE984 vD7 S 455 44 v5 v EKn62 S47 766 v E953 v 86 S 9 10111111
¢ 765 ¢ K42 0978938 ¢ 7542 ¢ Kn3 095677 ¢ 105 ¢ Kn8632 033222
*Kn6 #EK1085 V87898 2K104 #EKn652 V95577 #Kn6542 #E3 V33222

4643 & DKn8 & EK5

v K652 v K94 v Kn2

410983 + EKD108 + EKD97

»D2 »D9 #K109

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 12 INS-1 v8 50 140 00| 2 13 INO-1 ¢ A 50 140 00| 2 13 3NS+3 &2 690 13.0 1.0
15 6 INO= v2 90 120 20(14 3 2¢S-1 v5 50 110 3.0[{16 4 4NS+2 6 690 13.0 1.0

4 5 INN-2 *A -100 100 40|15 7 2vyN-1 *A 50 11.0 30|11 8 3NS+2 #A 660 8.0 6.0
10 7 INO+1 *Q -120 6.0 80| 1 10 2NS-2 +K -100 6.0 80|12 9 3NS+2 v3 660 8.0 6.0
13 1 INO+1 *Q -120 6.0 80[11 8 3vN-2 s A -100 6.0 80|14 3 3NS+2 6 660 8.0 6.0
14 2 INO+1 v2 -120 6.0 80[16 4 4v N-2 s A -100 60 80| 5 6 54 N= v8 650 40 10.0
11 9 INN-3 &K -150 20 120(12 9 240+1 ¢ A -110 20 120| 1 10 3NS= 6 600 2.0 120
16 3 INO+4 *Q -210 00 140| 5 6 4vyN-3 s A -150 0.0 140|15 7 54 S-3 *2 -300 0.0 14.0
19 a4 Basta kontrakt 20 4 D1082 Basta kontrakt 21 & Kn1095 Basta kontrakt
Syd v K1085 2NT S =120 Vast v DKn 4v V =-620 Nord vE742 6¢ O =-920
oV + KD10843 Alla 463 NS + 106

#EKn % ¢ v & NT 109842 & ¢ v & NT »D98 & ¢ v & NT
& K52 « ED976 N6 9 758 975 » KKn3 N7 4354 4 K73 » E82 N2 1542
vD6432 vE S6 9758 v10976 v EK83 S7 4354 v 953 v K8 S21542
¢+ 76 ¢ 952 07 4574 ¢ Knl108 ¢ E942 06 9 108 9 ¢ ED5 ¢Kn87432 O 11127 9 11
+KD6 #8743 V745174 #ED7  #63 V 6 9 108 8 #EK107 #Kn5 vV 11127 9 11

+ Kn1083 «E64 D64

v Kn97 v 542 v DKn106

¢ EKn ¢+ KD75 + K9

#10952 #KKn5 #6432

Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

16 5 44DO-3 ¢A 800 140 00| 6 7 INO-1 v5 100 130 10| 2 10 3NV-1 L) 50 14.0 0.0

4 14 3NS= v3 400 120 20|15 8 2vO-1 ¢+K 100 13.0 10|14 5 2NV +4 aJ -240 120 2.0

2 11 34 0-2 ¢A 200 100 40| 2 11 INO+2 ¢+5 -150 9.0 50]11 12 3NV= ] -400 10.0 4.0

1 9 3¢ N= vA 110 6.0 80[16 5 INO+2 v2 -150 9.0 50| 4 13 3NV +1 L) -430 50 9.0

6 7 3¢S= vA 110 60 80| 1 9 2v0+2 +K -170 50 9.0| 6 16 3NV +1 aJ -430 50 9.0

10 12 3¢ N= A 110 6.0 80| 4 14 2v O+2 +K -170 50 90| 7 8 3NV+1 49 -430 50 9.0

15 8 34 0-1 ¢A 100 20 12.0[10 12 2v O+3 +K -200 1.0 13.0(15 9 3NV+1 aJ -430 50 9.0
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13 3 3¢ N-1 YA -50 00 14013 3 14 N-2 vA -200 10 130 3 1 3NV+2 aJ -460 0.0 14.0

22 «EDG63 Basta kontrakt
Ost v Kn2 INTO =-90
oV + E1075
»K94 & ¢ v & NT
4KKN8 #1054 N6 6 6 6 6
v E65 vKD74 S6 7666
¢ KKn8 ¢432 O767¢67
&#EKN32 #1087 V7671777
4972
v 10983
+ D96
D65
Par Kontr Ut Res Poang
6 16 INV-1 +5 100 13.0 1.0
11 12 INV-1 a3 100 13.0 1.0
14 5 24 N-1 v7 -50 10.0 4.0
7 8 INV= 43 -90 8.0 6.0
2 10 1INV +1 +5 -120 50 9.0
3 1 INV+1 46 -120 50 9.0
4 13 2NN-3 &7 -150 1.0 13.0
15 9 INV+2 *7 -150 1.0 13.0

Véaxjébridgen, Em-bridge torsdag 2019-08-29, sida 3 av 3



